

FSR-Sitzungsprotokoll

Ort: Prinzessinnengärten, Prinzenstrasse 35- 38 (direkt U8 Moritzplatz), Berlin

Zeit: 12.06.2015

Anwesende: Samira, Amy, Jule, Marius, Linda, Hermann (assoziiertes Mitglied) >
beschlussfähig (5/9)

Sitzungsleitung: Marius

Protokollant: Samira

Tagesordnungspunkte:

1. Sartre Reihe, Auswertung der ersten beiden Veranstaltungen
2. Grillfeier am 24.06. : Vorbereitung & Planung
3. FSR- Wahlen: Vorbereitung & Planung
4. Treffen mit Frau Erxleben: Auswertung & Verbindlichkeit der Kommunikation
5. Erstbetreuung WiSe 2015/16
6. Homepage- Speicherplatz- Problematik
7. Leo – Grüner Campus: FSR mit politischer Ausrichtung
8. Funktionsfähigkeit PC im FSR-Raum (Betriebssystem etc. > Zeik)
9. Vertagte Themen: Anwesenheitslisten, Sinn und Zweck-> möglicherweise schriftliche Stellungnahme des FSRs.

1. Sartre Reihe, Auswertung der ersten beiden Veranstaltungen

Allgemein: positive Haltung, da Organisation/Ablauf bisher gut verlief,

Kritikpunkte von Studierenden, die inhaltlicher Natur sind, wurden besprochen/thematisiert

> nicht veränderbar, da jeweiliger Vortrag von den Vortragenden eigenständig

gewählt/ausgearbeitet (wir haben kein konkretes Ziel/Vorgaben des Inhalts zuvor vereinbart)

Letzter Vortragstag: 24.06. Raum für studentische Beiträge & offene Abschlussdiskussion:

Herr Ebke hat sich bereit erklärt, einen Vortrag zu halten.

Marie hat noch nicht ganz verbindlich zugesagt, daher

@Marius, Amy, Jule: klären/besprechen sich mit ihr/ Klärung auf Verbindlichkeit

Info: diejenigen, die Vorträge halten, werden auf der Grillfeier zum Essen & Trinken von uns eingeladen (als Dankeschön für die Beteiligung).

Zusätzlich: **@all:** weiterhin Werbung für letzte Termine machen, Flyer weiter verteilen

2. Grillfeier am 24.06. : Vorbereitung & Planung

Ablauf/ Planung/ Aufgabenverteilung wurde erneut besprochen.

Info: Marius hilft mit Auto bei Transport, Hermann hilft beim Grillen

Abstimmung über geplantes Budget für Ausgaben von 100,- bis 150,- EUR

(Verweis auf Protokoll der Grill-AG vom 21.05.15):

> Abstimmung: 5/0/0 , Budget beschlossen

@Samira: aktualisiert und schickt Time-Table mit Aufgabenverteilung, erstellt/schickt Einkaufsliste & erneute Übersicht

@Marius, Amy: Erstellung separater Flyer und Verteilung, Info auf FB

@Jule: erneute Werbung im Newsletter

@all: weiterhin Werbung für Grillfeier

3. FSR- Wahlen: Vorbereitung & Planung

@Linda: erstellt Doodle für Terminabstimmung, Zeitraum: 06.-10.07.,

INFO: alle die sich weiter wählen lassen wollen, sollten sich schnellst möglich dort eintragen,

@Linda: informiert AStA über den Termin, da 7 Tage vorher gemeldet werden muss

@Linda: fragt Anke, ob sie wieder moderieren würde

@Marius, Amy: weiterleiten Doodle an Mattes & Fine

@Marius, Amy: Erstellung Flyer für FSR- Wahl & Verteilung

@all: Info einholen, ob wir Rechenschaft ablegen müssen & allgemeine Ablauf-Hinweise (siehe dazu Fachschaftsrat-Leitfaden)

4. Treffen mit Frau Erxleben: Auswertung & Verbindlichkeit der Kommunikation

Info von Marius & Amy: alles ok, wir sind/waren/bleiben im Verteiler, Kommunikation läuft gut

5. Erstbetreuung WiSe 2015/16

Grundsätzlich Vorbereitung/Planung liegt bei dem neuen FSR.

Thematik: Anzeige im Wegweiser: vertagt/ Klärung durch neuen FSR (?).

Info: Ab WiSe 2015/16 gilt die neue Studienordnung!

Themen für Erstis: Vorstellung, Aufgaben des FSRs, Studienordnung, Kennen-lernen, Puls, Moodle, StudiumPlus, Campus-Führung // am besten, das meiste/wichtigste wieder alles an einem Tag organisieren, wenn Erstveranstaltung (erste Oktoberwoche) stattfindet.

6. Homepage- Speicherplatz- Problematik

Status der Bearbeitung bisher ungeklärt. Info von Micha einholen, was getan werden kann.

Lohnt es sich erneut zu fragen, sodass es möglich wäre, bis zur Neuwahl die Protokolle auf die HP veröffentlicht zu haben?

> allgemeine Haltung: Klärung hier notwendig, da wir nicht transparent für Studis sind!

7. Leo – Grüner Campus: FSR mit politischer Ausrichtung

Anliegen von Leo nicht ausreichend besprochen, deshalb kein Beschluss getroffen, sondern nur ein allgemeines Stimmungsbild erfasst: > Die Mehrheit ist nicht für eine politische Ausrichtung des FSR. Thema sollte nochmal besprochen werden.

8. Funktionsfähigkeit PC im FSR-Raum (Betriebssystem etc. > Zeik)

Hermann versucht sich bei der Zeik allgemeine Infos einzuholen und übermittelt diese.